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Policisté z ČR a SRN si vyměňovali znalosti a zkušenosti.

Na konci března, konkrétně v pátek 27. března letošního roku, proběhla na kontrolním stanovišti
dálnice D6 u Transmotelu na Sokolovsku společná kontrola velkého rozsahu. Tato akce se
uskutečnila v rámci evropského projektu č. 100743027 s názvem „Bezpečnost v dopravě přesahující
hranice – společná strategická činnost dopravních policií, a to za účasti tuzemských i zahraničních
projektových partnerů.

Do akce bylo nasazeno několik desítek policistů z Odboru služby dopravní policie, dálničního
oddělení Lubenec a Odboru cizinecké policie. Zapojili se také projektoví partneři, a to z dopravní
policie z Krajského ředitelství policie Ústeckého kraje a kolegové ze Spolkové republiky Německo,
konkrétně z Policejního ředitelství Zwickau a Chemnitz. Policisté při akci využili také speciální
techniku, například Schengenbus nebo termovizi.

Cílem této společné kontrolní akce bylo zvýšení bezpečnosti silničního provozu, odhalování
porušování právních předpisů v dopravě a posílení mezinárodní spolupráce mezi jednotlivými
policejními složkami.

Akce byla zaměřena na kontrolu vozidel při přepravě zboží a osob. Policisté se zaměřovali na
dodržování sociálních předpisů v silniční dopravě podle zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě a
současně kontrolovali i technický stav vozidel a dodržování pravidel provozu na pozemních
komunikacích dle zákona č. 361/2000 Sb.

V rámci akce probíhalo také vážení vozidel a kontroly rozměrů, upevňování nákladu, kontroly
nákladových prostorů a nelegální migrace. Pozornost byla věnována rovněž důsledné kontrole
přepravovaných osob.

Policisté během akce zjistili 30 přestupků. Nejčastěji se jednalo o překročení rychlosti, způsob jízdy
nebo nepoužití bezpečnostních pásů a zádržných systémů. V rámci akce provedli také 9 kontrol
vážení nákladních vozidel a zjistili dvě překročení povolené hmotnosti.

Součástí akce byla i výměna zkušeností a aktuálních poznatků z oblasti legislativy mezi zúčastněnými
policisty. Všichni partneři se shodli, že podobné společné kontroly představují významný přínos jak
pro praxi, tak další rozvoj mezinárodní spolupráce.
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